01 FRETHFARERRERKFTES AN A FTerss

BILigF K%
BRFZAm (ZLy - mtar)
BREEITEHIITRE

Bo& A
W o& E B
T F 1 M
RIFBMEE

FBREFE Nl

(03)3283201 44 8522

szulan@ntsu edu tw

Mﬁ%”?ﬁﬁ

i

FERBE 10348 H 158



101 # & & L& X FREREBERT FY - 3 L e BUEIIES (T
.
EI F\ EI—;!:— 'r%‘qjg‘% %\' / ’ g??ffﬁijl,ﬁ@ﬁ@
XFEEE R BY T ERET F
v
=R B L (X8 v ) FAE AR

IR EE i

i

[ Fins]

1. 3%,599% 1025 & &
PRFETET T
MIRI: ~ KE ~F 3
s e s 2 F R
itk TREF T2
FE A FTRA A L

T '1/)3 B S

FIFIR2Z 2 & -

2

7

« 0 FR B —F\L a2

iy

|

T SRS BR:

%?ww’~w/%§ RECN SN E o - A
’ ,EE—_’;,’\’;% P\?’fﬂ.—.ﬁ;'JF’E&—l

iR & T i & R F] 0k
SRS FRN ERSY TENS FRAEST S

AR e p

RRARE R te:d
G R A g
R ITNE 4 > P ap g fhs (Elmi i ¥
&L FF L

e

R o BT AL B o

1. @ RZEXRTEHR
g Ao XA

[EEES

e

L%

© te AR MO

ok

e

L%

e S sE T I - G O S




ZRE R

E’];\‘.E

cE N (2=E v k)

FAE AR

1.

CKEFREBER Y FE
[+ s ]
LR TR
) X AR
THEI FZF

<

B
% S

&
K

R A MRS 4
& & frea 4 232

A o

PR I

A KRR
3

;BB rﬁ@gﬁ’é’ﬁ%?ﬁﬁé‘é o

MY EMF L 4 o &
TARE kT AR
> RE R REEARFE R A

Gt A~ Pl K

E3 3 Fla B E3te a4

e s

';B*%_Aﬂ}&-,uﬂ‘gir‘ﬁ TL,,

—_—

,——IFE«JFE‘)’JKQF ﬁvp@\!ﬁ

CRHE RiEER o A kP 4 dpat

TR S A 4

12:5[7%

DA kT g A

2.4

g%ﬁ@%?ﬁ

25
2

’

ae%A%
=

N

E>

A

|

= »
o

W

RiERE R R
A N
EPE

© W AR R
A

LS

L%

3.

CRKEFRFEF YR
[#W%WQ]
LR R SR
PR E R4 ? )
T E e B R

S

5
O

ﬁ ’ l,(’f 'FF‘*
ES
9

1E“.7 * o

ST

1%??§%&61%%?§w*¢

7 # o

-~

C REFEREIEHR
Mg AT A
fagk

= f iR M
7
mEd
mk:

RIEFIH] B LT gl 5T




EREA

X EH v R)

TR R At

ZFAWESEY TR 1. ¢ rEHEEH
ZRET LR LIRS JE A
Pk
I
g
2. = MM E
I
ks
o FaERE X AR 3. ¢ mEREAR
[+t ] Gy =) PR SRR
o8 EREE LE zﬁgpi‘”"‘ AL S (NP fagE
1 v hppe kprd 2o | 2E L BB IS B L AR hd R ROF L%
AR > LA VAT E RS AR NFR PR B AR R T e
~ ~ 0 CTRp Y M5 ERE > P SRS |4 - AR R
vﬁiﬁgiffé‘,:ﬁgﬂi‘ o ﬁ,:<§i5$§£g:%#},}i,§?@;&§4% fIL‘HP’“]?ﬁ]P;‘\:p _,7%_; Px#i
I
%
o FRREERR L s R4 Rk TR P R BT AT v 5. T REEFAR
SERiS AR R S R Vi R op A e
: Iy S & g 2 H= o ik

ZEFLY] B AR LT




EREA

Bl (S E v )

FHE B R

2. a4 T gy
g2 8= ¥R
B et X WS
W R
T R RE X
e R Sl e
ERE S YRR
AFIRFORF &

?;fr o

2.~k S AEF R AT AP 2 B RE FiERe A kA H

A4 AP R Ara e

B | R Eaid ER N

| | 102.01.09 PBRFTNERET WL LAE
15:40~17:00 | 24 &7 i & HEE S

5 | 102.01.10 PR r A REF | RHri L
08 : 40~10: 10 HEY S

5 | 102.05.23 Fh BB RATH N R 38 F0y
09 : 20~10 : 50 B BATHR

4 |102.05.23 3R Nt NEORE ¥ R L
14:40~16: 10| 22+ v 8 % B g gk

5 | 102.05.24 B4 iE il v b e | 4R R
08:40~10:10 | % &

6 | 102.05.24 o Eh o s | REARESY
13:30~14:50 | & A a R

7 | 102.06.11 BEPRAES R 2 | EARAFE RS ¢
10:40~12:20 | * ERCEIEEREY 3]

3. 7103 & & 117 & 5 © fe b RAlie 772014 At & A AE S H A
% 103# 12 0 P o P B R A SRREF G 0 A B

O
Oz
= fh i M
7
mfs
Oz

RFFri g C F AT T




EREA

o
W
e,

Vel fFA5 (X

=8 e )

FAE AR

IS RE RS R AT £ 8 P

% T\%‘f 4 EHFir FEIFT 5 1Y i‘g} be s oy 2 g Z_

ﬁ%;g@¢%rm&m4ﬁaﬁﬁﬁ%@??§$J

T
2 LW 2 g
SRR 3 T

3.

- BiEE L E AR
[= ks ]

B IR R (
A o~ BBE D
b4 F/,\,Fﬁggtk_l ) 2z
EdREATTE 2L
AL Rk
DR UESE IR

FARE R

A3
=
LR

TR N Ti?'{éﬂ?j’ji’i:‘ﬁ
B0 WA B

j‘g‘j}@%@%vﬁ"’z —»?IEFFC’

BEoNA Ao R E Y EN LA
X eI RTATE 3 F A B TR R GRAT LPF

7.

© R R
g Ao XA
[EBES
15
S
St AR M OIEE
7R
15
S

eSS MR N NI




FAE AR

T BREEHER
PRiEic 28 %
18 4 Ef BT L ¥

10 R E PR ;)*Ik“#‘%ﬁ

#EL TERMTEPLER
PR PRIRE A8 2 1R

ﬁ’T”&@ﬁdwfﬁﬁ%%&ﬁoﬁu%%%&%*éﬂﬁmaiiwm
AqRr - 4 PR RFEFRT SR ERETEE AT FTLIET
%ﬁ FRHRTURERR - PHLRE - EREE -

AZERVIREZ 2w A i ES AL E 2 wEg 1 3
SRAPMER > s RHRERE IR BFESFARIGE S LHEFR
Bengt 2 (D]dok BTk ~ o BTk R - S eniesf
EIRE) o

A

b AT Az

\‘g;;jz\#kﬂz N

Fuladie g BT B ELER FauE

RERE R
g Ao XA
[EBES
15
S
¢ fe AR B
P
1A
S

T4 FhREN G 2R 0 PR APM IR ¢ 4
A F AR T BT o o
P
§iF 3 A §¥chauBt g F L St Tk | &R
ek §EEF IS E §¥ 1 iR Ik g
e T SN RN &




ERE

TR Bt

§+ %

8§ v FiiT
ES

§% L@

e

§4 v Hargik
§hep KSR 8 PR
§4 s HmE AR TR
S4B 1E PR
§B =i 7T R (EP) 2 T E i
Sl R TR Tk
SHCE AR o R AR P
§if YT HRE
§if Mt ¥ M 2
Sf &MY KE
S BT TREK

St 1 e IR
§d b PR
§¥ ¥ Rk
§% ¢ Pk
§p * Rk
§¥ ¥ I
S <%
§¥m 16 & 3k

EE=SSE TR U A B 4

A




=R B L (X8 v ) FHE AR

§% 1 AT B Y
SR EET L 3L R SR SRR T e

EHE LY AeR ¥ G U RS L -

T

f

(M TEREIEER)

IS SR VIHE- SN = AN £




